



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2011年11月29日 农历辛卯年十一月初五 星期二

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10571 期 今日 8 版

科技引领转型作用凸显

我市五获全国科技进步先进市称号

本报讯 (记者王言) 近日,科技部印发《关于表彰2011年全国县市区科技进步先进集体和先进个人的通知》,我市被命名为全国科技进步先进市。这是我市连续第五次被授予全国科技进步先进市荣誉称号。同时,武陟县、孟州市被命名为全国科技进步先进县,中站区、解放区被命名为全国科技进步先进区。

近年来,我市着力优化科技创新工作环境,成立了以市委、市政府主要领导任组长的科教兴市领导小组、自

主创新体系建设领导小组和科技进步考核领导小组,制定出台了一系列政策文件,将财政科技投入列入对县市区年度目标考核内容。2008年至2010年,我市财政累计投入科技创新资金4.6172亿元,引导规模以上工业企业投入科技创新资金27.873亿元,融资14.35亿元。对在科技工作中涌现出来的先进典型和先进工作者进行表彰,全市科技大会就一次奖励先进企业和先进个人奖金930万元。同时大力培育壮大科技创新主体。全市被认

定国家高新技术企业28家,拥有国家级企业技术中心2家、国家知识产权试点企业4家、国家博士后研发工作站4家,拥有河南省院士工作站5家、省工程技术研究中心28家、省创新型企业和试点企业12家、省节能减排优势企业2家、省企业技术中心51家、省博士后研发基地9家。我市还被科技部批准为国家火炬计划汽车零部件特色产业基地。在转变生产方式中,科技的引领作用越来越显现。①3



市政府召开第五十七次常务会议

研究乡村医生队伍建设、加大教育投入等工作

本报讯 (记者丰舒雅 见习记者张璐) 昨日上午,市委副书记、市长孙立坤主持召开市政府第五十七次常务会议,就进一步加强乡村医生队伍建设和清理化解基层医疗卫生机构债务工作、加大教育投入、贯彻全省保障性住房工作会议精神和建设国际知名旅游城市等工作进行研究部署。市领导迟军、牛越丽、乔学达、胡小平,市(厅)级干部魏丰收、马明仁、田立杰、李海松出席会议。

会议听取了市医改办关于进一步加强乡村医生队伍建设和清理化解基层医疗卫生机构债务工作意见的汇报。会议指出,进一步加强乡村医生队伍建设和清理化解基层医疗卫生机构债务工作是深化医药卫生体制改革的重要内容,是好事、实事,同时也是急事、难事。各级各部门一定要吃透政策,支持到位。支持要体现到高度重视上,一把手要亲自抓,认真研究部署;支持要体现到资金保证上,市财政及各县市区要足额匹配到位;支持要体现到解决问题上,要认真研究上级政策,结合实际,解决好乡村医生养老、债务清偿等问题,保障农村医药卫生事业健康发展,切实让广大群众得到实惠。

会议听取了市财政局关于贯彻落实国务院、省政府进一步加大对教育投入意见情况的汇报。会议强调,加大教育投入是贯彻落实科教兴国战略、统筹经济社会协调发展、优先发展教育事业的客观需要,领导要重视,评价要科学,支出要保障,运作要到位,资金使用要突出重点。

会议听取了市房管中心关于贯彻全省保障性住房工作会议精神的汇报。会议要求,一是认识要提高。建设好保障性安居工程既是落实上级的要求,又是解决低收入群众住房的迫切需要。要带着对人民群众的深厚感情,认真抓好工作,在全省争第一。二是任务要完成。对照省下达的目标任务,不折不扣、想方设法完成任务。三是进度要加快。要只争朝夕,进一步加快工程建设进度,个别进展慢的要迎头赶上。四是质量要保障。要严把质量关,邀请权威专家抽查,确保质量万无一失。五是配合要有力。各有关部门要密切配合,积极推进。六是规划要到位。要进一步提高规划标准,认真规划明年保障性安居工程。

会议听取了市旅游局关于我市建设国际知名旅游城市意见的汇报。会议指出,建设国际知名旅游城市对于我市调整产业结构、提升城市形象、提高人民生活幸福指数、促进经济社会发展具有重大意义。建设国际知名旅游城市,重视要到位,重点要突出,措施要有力,支持要具体,落实要到位,全力推动旅游业持续快速健康发展,早日实现建设国际知名旅游城市的目标。

会议还研究了其他事项。①3

确保集中宣讲活动取得实效

本报讯 (记者麻璐 实习生赵琨) 昨日上午,我市召开学习贯彻省九次党代会精神集中宣讲座谈会,就如何开展好今年集中宣讲活动进行再部署。市委常委、宣传部长甘茹华出席会议。

在听取了各县市区、焦作新区、机关工委以及宣讲团成员代表的学习情况汇报后,甘茹华强调,集中宣讲省九次党代会精神,主题重大、意义深远,是一项具有高度政治性和政策性的宣传教育活动。宣讲队员要深入学习,吃透精神,抓住重点,把握本质,把学习宣讲的过程变成统一思想、提高认识的过程,变成思考问题、研究工作的过程,增强宣讲工作的全面性、系统性、准确性;要紧密联系群众、主动贴近广大干部群众,多讲群众听得懂、听得进的话,善于运用生动事例讲清道理,做到有观点、有材料、有数据、有分析,既吸引人、感染人,又启发人、教育人,确保集中宣讲活动取得实实在在的效果。①3

修武:合力攻坚保障饮水安全



深山引泉幸福水。(本报资料照片)

题的历史机遇,规划了一批饮水安全工程。2005年以来,修武县争取资金4518万元,解决了91个村11.37万人的饮水安全问题,解决了10万余人长年饮用高氟水、苦咸水的历史,得到了群众的普遍好评。目前,修武县还有112个村10.29万人没有吃上安全自来水,群众要求十分迫切。

在这些村中,有51个平原村和61个山区村。平原村的群众长年吃的是高氟、高盐的浅层地表水,年轻的小伙、漂亮的姑娘,个个满口黄牙,不少人还患上了疾病,影响了群众的身体健康。山区村的群众有些吃水库水,有些村把雨水储存在水窖里,长年吃变质的雨水。多年来,山里人还要靠买水吃。西村乡孟泉村一年内有半年要靠买水吃,一个4口之家一年买水要花400元钱。西村乡党委副书记、乡长王胜新给记者算了一笔账:“全乡总人口1.6万人,买水吃的群众占1万多人,每年用于买水的钱有100多万元。同

时,群众还要到很远的地方买水吃,最远的村来回要花三四个小时。”

饮水安全是修武群众的迫切需求,关系群众的生命质量,关系经济社会发展。修武县委、县政府新一届领导班子成立以来,把群众的饮水安全作为第一民生,不计代价,举全县之力解决群众饮水问题,用一年时间完成全县112个村10.29万人的饮水安全工程建设,其中平原乡镇51个村6.42万人,确保12月底前通水,春节前正常供水。山丘区61个行政村3.87万人,确保明年4月15日前通水,4月底正常供水。届时,该县不仅将成为全省率先实现安全饮水村村通的县市之一,也标志着修武人向不安全饮水问题彻底告别。

中央、省政府提出用5年解决群众饮水安全问题,市政府提出3年解决群众饮水安全问题,修武提出一年解决112个村10.29万人的安全饮水问题,谈何容易?(下转二版)

活力城市 幸福焦作 贯彻党代会精神看行动

全省党员干部驻村任职工作巡回观摩和集中报道团莅焦

本报讯 (记者孙军) 11月27日、28日,由省辖市委组织部分管(组织)科长、省直19个驻村任职党员干部以及中央驻豫和省级主要媒体记者组成的省党员干部驻村任职工作巡回观摩和集中新闻报道团莅临我市,实地观摩党员干部驻村任职、结对共建工作开展情况。市委常委、组织部长王长松陪同观摩。

2010年7月,自河南省开展以选派机关党员干部到农村担任村党组织第一书记为主要内容的驻村任职工作以来,目前,全市共选派市直、县直及乡镇机关131名党员干部驻村任职。一年多来,我市党员干部驻村任职工作扎实推进,通过建立和完善组

织领导、目标考核、联动帮扶等工作机制,赢得了基层干部群众和社会各界的赞誉和好评。

两天来,观摩报道团一行先后来到沁阳市沁园街道袁屯村和修武县西村乡柿园村、桃园村,通过听取驻村干部工作汇报、翻阅工作笔记和参观村室、文化广场、帮扶项目等形式,详细了解党员干部驻村任职工作情况,并给予了高度评价。

据悉,此次巡回观摩和集中新闻报道活动共涉及全省18个市,为期18天。《人民日报》、新华社、《光明日报》、《农民日报》、人民网、《河南日报》、河南人民广播电台、河南电视台、大河网等媒体参与了采访报道。①3

本报记者 杨仕智

“通水了,通水了,乡亲们从此以后可以喝上甘甜、安全的自来水了。”11月26日一大早,修武县七贤镇铁匠庄村党支部书记姬钰且就

把这个特大喜讯通告给了老少爷们。这天上午,村民们敲锣打鼓、放鞭炮,庆祝这一天的到来。

“举全县之力,苦干一年,让全县人民都能吃上安全水、放心水!”修武县委副书记、县长刘晓波说,这是县委、县政府从本地经济、社会、

民生的战略高度出发,作出的一项重大战略决策,也是贯彻省、市党代会精神的具体体现。

民以食为先,食以水为先。修武县特殊的地理位置,造成了群众饮水问题比较突出。2004年,修武县积极抓住国家解决农村饮水安全问

九三学社焦作市第五次代表大会举行

张动天当选为九三学社焦作市第五届委员会主任委员

本报讯 (记者董柏生 见习记者周瑞琴) 11月28日,九三学社焦作市第五次代表大会举行,大会听取和审议了九三学社焦作市第四届委员会工作报告,选举产生了九三学社焦作市第五届委员会,选举产生了出席九三学社河南省第七次代表大会的代表。张动天当选为九三学社焦作市第五届委员会主任委员,孙菊梅、刘学峰、王丽娟当选为副主任委员。

王明德代表中共焦作市委向九三学社焦作市第五次代表大会的召开表示祝贺,他充分肯定了九三学社焦作市第四届委员会的工作,要求新一届九三学社焦作市委领导班子不断提高政治素养和组织领导能力,努力提高履职水平,善于搞好合作关系,为中原经济区建设献计出力。

王明德代表中共焦作市委向九三学社焦作市第五次代表大会的召开表示祝贺,他充分肯定了九三学社焦作市第四届委员会对我市经济社会发展作出的贡献。他说,九三学社焦作市第四届委员会充分发挥自身优势,关注民生,切实履行参政议

政、民主监督职能,在医疗卫生、环境保护、城市建设等重大问题方面,开展调查研究,建言献策,提出了许多有价值的意见和建议。王明德希望新一届九三学社市委班子,进一步巩固和发展政治交接成果,传承和弘扬各民主党派与中国共产党肝胆相照、亲密合作的优良传统,全面加强自身建设,不断提高参政议政、民主监督的能力和水平,为我市“十二五”规划顺利实施、推动经济社会科学发展作出新的贡献。

张动天代表九三学社焦作市第四届委员会作工作报告。会议还通过了九三学社焦作市第五次代表大会决议。①3

今日焦作

太极拳对决日本空手道 陈家沟强势胜出夺得总冠军

本报讯 (通讯员王娟、任海林) 11月27日晚,历时4天的2011年度CCTV“武林大会走进淮南”在江苏省淮安市体育文化中心圆满落幕。由温县太极拳名家王战军带领的温县陈家沟太极拳代表队不负众望,以4场3胜1负的绝对优势击败日本空手道代表队,成功摘得本届武林大会的总冠军桂冠。

首次大比武,让世界武术界对太极拳的技击功能极为惊叹。为了亲自印证太极拳的实战能力,日本空手道与央视武林大会组委会商谈后,决定挑战太极拳,在淮安进行一场太极拳与空手道的对决。对此,作为太极拳的发源地的温县,在陈家沟武术院挑选出8名优秀选手进行赛前集训,太极拳与空手拳对决个人总冠军樊帅鑫担任教练。

据悉,此次4场中国太极拳与日本空手道功夫的精彩对决,将于明年3月在央视体育频道相继播出。①3

云台山景区下月开始实行淡季优惠价格

本报讯 (记者王晨光) 为答谢广大游客长期以来对云台山景区的关心和厚爱,云台山景区决定自2011年12月1日至2012年2月底,执行淡季门票优惠价格,门票由120元/人优惠至60元/人。

冬天的云台山景区是超凡脱俗的人间仙境,苍茫雄劲、气势豪迈的群山,纤巧婉约、清澈见底的溪水,晶莹剔透、千姿百态的冰挂,洁白无瑕、一尘不染的霜雪,给云台山景区营造出神话般的意境。①3

省九次党代会精神解读⑬

中原经济区的概念

中原经济区是以全国主体功能区规划明确的重点开发区域为基础、中原城市群为支撑、涵盖河南全省、延及周边地区的经济区域。

中原经济区的地位和优势

中原地处我国中心地带,是中华民族和华夏文明的重要发源地。中原经济区地理位置重要,粮食优势突出,市场潜力巨大,文化底蕴深厚,在

全国改革发展大局中具有重要战略地位。

中原经济区的战略定位

国家重要的粮食生产和现代农业基地,全国工业化、城镇化和农业现代化协调发展示范区,全国重要的经济增长板块,全国区域协调发展的战略支点和重要的现代综合交通枢纽,华夏历史文明传承创新区。

滩区林地养鸡场

本报记者 王学典

“我这鸡只吃两种东西,一种是青草,一种是青菜,绝对是绿色鸡。”昨日,记者在武陟县嘉应观乡二铺营村村民陆群的养鸡场采访时,陆群很自豪地说。

陆群在养鸡之前是搞公路工程的,去年通过多方走访发现,充分利用黄河滩林地广、绿草茂盛的优势,发展林地养鸡投资少、风险小、见效快,于是多方筹措了20万元,并和该村签订了林地承包合同,于去年年底

建起养鸡场,并购买了3000只小鸡,开始了林地养鸡自主创业生活。

“我这鸡吃起来味道非常鲜美,它们成天在林地里跑来跑去,活动空间很大,与肉鸡相比当然味道不一样了。”11月13日,记者在陆群的养鸡场采访时,他正和自己的饲养员带着狗来回撵自己散养的鸡。

“这里面怎么还有几只鹅啊?”在陆群的鸡场里几个大白鹅很惹眼,记者对此很有疑问。原来在林地周围,经常会有黄鼠狼偷鸡吃。鹅是黄鼠狼的天敌,黄鼠狼闻到鹅的气味就跑了。(下转二版)

科霖达 菊珍 热水+菊珍 养生+舒心 冬季首选 老少皆宜 垂询热线:400-001-3335



11月24日下午,本报记者正在博爱县金城农机专业合作社和农民一起收获生姜。

本报记者 李英俊 摄

走基层 转作风 改文风 · 记者在现场

百名记者走基层·走进博爱

更多报道见今日本报三版